



大合照

# 近百青年參與 泰國青宣大會

林秀芳 執行編輯

本會於2024年12月23至30日在泰國舉辦的青年宣教大會，已經圓滿結束，約有120人參加，包括香港建道神學院的師生、來自本會不同宣教工場的青年和宣教同工，以及一些義工，其中佔90多位是35歲以下的青年。

大會行程主要包括在曼谷參與工作坊及外展服侍，部分參加者更前往東北部的莫拉肯及黎逸作宣教體驗。

感謝神，在大會的呼召環節中，有10多位青年願意起來回應，獻身事主。願神悅納他們所獻的活祭，堅固他們的信心，並引導他們前面裝備及事奉的道路。請讀者也為神學院、教會、工場及差會的跟進工作代禱。

本刊邀請了其中兩位來自緬甸和澳門的參加者，與讀者分享會後感受和得着，盼藉此彼此激勵，同證神的作為。



參觀佛寺



社區服侍



左邊3位是來自緬甸的參加者，李宣為（左2）

# 願獻生命見證神

李宣 緬甸衛理公會國語教會

感恩有幸參加這次在泰國舉辦的青年宣教大會，不僅讓我對信仰和宣教有了更深的認識，也讓我感受到來自教會和牧者的無私關懷與支持，因為往返參與大會的機票、交通、酒店住宿、餐飲等費用，幾乎都是由他們提供的，我們不用花費太多資金，就能順利參與這次充滿意義的活動。正因他們的幫助，我們3位來自緬甸的代表，才能輕鬆無憂地專注於學習與交流，實在感激！

在大會的3天裡，我結識了許多來自香港、泰國，以及其他地區的朋友，他們的熱情與真誠，讓我感受到基督徒之間的愛與團結。透過與他們的交流，我瞭解到每個人對宣教有不同的看法，有人願意全身心投入到宣教工作中，也有人正在努力尋找自己的方向。大家分享了各自的經歷與感悟，讓我認識到宣教的意義遠遠不止於傳遞福音的資訊，還需要深入融入當地的文化與社會，從行動中展現耶穌的愛。

其中一次讓我印象深刻的活動，是參觀清真寺，使我對伊斯蘭文化有了更深的瞭解，也認識到基督教與其他信仰之間的差異。伊斯蘭教徒對基督教的排斥讓我意識到，僅僅用言語去傳播福音，可能並不足夠。耶穌教導我們要彼此相愛，而這種愛需要通過我們的行動去體現。唯有用耐心與真誠去融入他們的文化，才能逐步讓他們感受到來自耶穌的喜樂與救恩。



參觀清真寺

此外，這次大會讓我對「無私的愛」有了更深的體會。過去，我比較自私，不願花時間去關心和幫助別人。然而，看到宣教士為了傳播福音而放棄自己舒適的生活，投身到陌生的文化中，我深受感動！他們用生命去彰顯神的榮耀，也讓我意識到，無論年齡多小，每個人都可以用自己的方式參與宣教，從關懷身邊的人做起，從小事做起，就已經是在為神的國度努力。

回到緬甸後，我更體會到在佛教國家中，基督徒的行動見證是多麼的重要！我們的愛心與行為是讓人認識耶穌的重要途徑，我希望能

在日常生活中，透過學習與工作的機會，展現基督徒的品格與愛心，讓更多人看見神的榮耀。我也希望未來能夠參與更多的宣教活動，不僅僅是去學習，而是讓更多的人認識神的愛。

這次大會讓我更堅定了我的信仰，願神使用我這個年輕人的生命，成為榮耀祂的見證！



商場報佳音

# 莫說不能·尋索呼召

吳杏榆 澳門宣道會宣道中心堂

平日連休息時間都不足夠，故我從不敢去想在計劃以外的事，更莫說要在去年底騰空8天參加泰國青宣大會，簡直是奢望！雖然我最終接受邀請參加青宣，但內心一直非常忐忑不安，因深知要放一個長假期，並於出發前完成手上所有工作，根本不可能！



吳杏榆(右2)與其餘4位澳門代表合照



大會講員簡國基博士呼召，有10多位青年回應

過去1年，我將心裡一切的忐忑以禱告默默地交託給神，並一步一步地跟隨神的帶領。先是完成青宣出發前的相關訓練，然後年中轉換了新工作，年底出發前，更完成了教會的事奉及一個學術研究項目！無可否認，青宣大會對於很多基督徒來說，或許是一個很好的機會，但對我而言，卻是一個在我計劃以外的「大煩惱」。這一年來，我深深經歷和感受到，在人看來不可能的事，在神卻凡事都能！

在8天青宣旅程中，我有機會到訪當地不同的教會，聽到不同人或地方的需要，甚至有幸聽到來自不同地方的宣教士和傳道人分享及為神作見證等。從中，我看見神的愛和大能，以及祂如何保守、帶領、賜下恩典給一眾宣教士和傳道人。然而，我從他們身上看不到自滿，只見神恩滿滿、完全交託、謙卑為神作工和服侍他人，即使服侍過程艱巨和遇上危險，他們只在意如何能令更多未得之民有機會接觸到福音以及認識神。這些宣教士和傳道人的生命令我有深入的反思：在有限的年日中，我有沒有作好準備去領受神給我的呼召？假若明天見主面，我能好好交帳嗎？

或許不是每個基督徒都有感動成為宣教士或傳道人，甚至有機會像他們一樣用有限的年日為神奉獻所有，服侍他人。這次旅程中所遇見的人、事、物，令我認識自己有多渺小，但我沒有因此洩氣，反而學懂謙卑，完全交託，尋索神對我的呼召。雖然這次青宣旅程結束了，但我展開了另一個尋索呼召的旅程，願神帶領！



在東北部黎逸府服侍兒童